
 

 

 

 

 

 

 

Delavnica: Vplivih podnebnih sprememb na vode v Alpah 

 

 

Delovni list B: Iskanje rešitev 
 

 

Primer iz julija 2010, ko je v Perniškem jezeru pri Mariboru zaradi nejasnih pristojnosti razpadalo 12 
ton poginulih rib je svež in ilustrativen primer. Dva tedna se je sedem državnih institucij ukvarjalo s 
primerom. A se Zavod za ribištvo, Agencija RS za okolje ter inšpektorati za ribištvo, za okolje in 
prostor, za veterino in za zdravje niso prepoznali kot pristojni za ukrepanje. To naj bi bila ribiška 
inšpekcija, vendar je bil inšpektor na dopustu.  
 

Navedeni primer pokaže, da moramo v praksi izboljšati strokovne in upravno administrativne 
probleme, nejasnosti, nedorečene pristojnosti,… 

 

 

 

Naloga: 
1. Na podlagi točkovanega izbora Problemi izberite tistega, kjer lahko s svojim znanjem in 

izkušnjami podate najboljše rešitve za njihovo odpravo 
2. V skupini 2 – 4 ljudi razdelajte rešitev po navodilih v formularju. 
3. V primeru, da vam zmanjka prostora, pišite na hrbtno stran in to označite s puščico na desnem 

robu formularja. 
4. Ko zaključite prilepite izpolnjen formular na steno. 
5. Med predstavitvijo ostalih rešitev si vsaka skupina beleži kvaliteto predstavljenih rešitev. Po 

predstavitvi vseh rešitev izbere najboljših 5 in jih točkuje 5,4,3,2,1 z odgovorom na vprašanje: 
»Katera rešitev Problemov bo prinesla v Alpe največ koristi pri upravljanju z vodami« 
Točkuje predstavnik skupine na velikem plakatu, na katerem so pred predstavitvijo že izpisani 
vsi najvišje točkovani Problemi. 

 
Čas: 

 Za pisanje (pišite čitljivo) vsake rešitve v formular je na voljo 20 min. 

 Izberite govorca, ki bo v 3 minutah predstavil bistvo vaše rešitve ostalim udeležencem. 

 2 min za dodatne ustne predloge vseh udeležencev, govorec jih piše (z drugo barvo) 
neposredno v formular (na zidu). 

 V primeru, da imate obsežnejše predloge na razdelavo ostalih skupin, jih napišite na post it in 
prilepite na formular te skupine. 
 

 



 

Identifikacija: Problem, ki ga obdelujete, prepišite iz Izbor problemov: 

 
 
 
Napišite imena, priimke in organizacije, iz katerih prihajajo člani skupine 

 
 
 
 
 
 
 

Uporabniki: Komu je rešitev problema namenjena (v alinejah čim bolj natančno opišite uporabnike – ciljne skupine) 

 
 
 
 
 
 
Rešitev Problema bo odpravila težave za: posamezno stavbo, naselje, del občine, celotno občino, več občin, regijo, državo, vodo.  

 

Obkrožite eno izmed 8 navedenih lokacij in čim bolj natančno opišite lokacijo (ime naselij, ledinsko ime, vodotok,… 

 
 

Kaj rešuje odprava tega problema (opišite natančno v alinejah)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Katere organizacije ali posamezniki iz občine, regije ali države bi lahko vodili odpravo problema, ki ga obdelujete (alineje) 

 
 
 
 
 
 

Katere organizacije ali posameznik iz občine, regije ali države bi lahko sodelovali pri odpravi problema (alineje) 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kako bo mogoče preveriti uspešnost odprave problema in kdo bo to naredil? 

 
 
 
 
 

Opišite stanje leta 2015, ki se je spremenilo s pomočjo odprave problema, ki ga obdelujete? 

 
 
 
 
 

Kje bi lahko iskali finančne vire za odpravo problema, ki ga obdelujete 

 
 
 
 
 

Ocenite potreben čas (začetek, trajanje, zaključek) za rešitev Problema, ki ga obdelujete  

 
 
 

 


